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Dům k Archivu je hotov, lidé se do bytů nastěhují v lednu
Bývalý Dům sester je po 16 měsíců trvající rekonstrukci bytovým domem K Archivu pro mladé lidi. Uvnitř je k dispozici 39 startovacích bytů 2+kk o průměrné velikosti zhruba 47 metrů čtverečních. Město dům získalo bezúplatně od Moravskoslezského kraje v roce 2016.
Václav Dobrozemský (ODS), 1. místostarosta Nového Jičína: “Celkové náklady stavby činí ve výsledku 62,5 milionů korun bez daně. Přes rozsáhlé vícepráce, které byly způsobeny jednak vadou projektové dokumentace i nepředvídaných okolností stavby, je to pořád méně, než předpokládaná hodnota podle projektu, která byla zhruba 69 milionů korun bez daně.”
Náklady byly financovány z úvěru, který město přijalo v roce 2020.
Zdeněk Klos, zhotovitel stavby: “Jednalo se o komplexní rekonstrukci, objekt byl vybourán, zůstalo pouze obvodové zdivo, stropní konstrukce a schodiště. Zajímavostí je montáž suchých podlah s násypem granulátu, což je důležité jednak z pohledu protikročejového hluku a také z důvodu odlehčení původních konstrukcí z důvodu statiky.” 
Nová je střecha, přistaven je výtah a protipožární schodiště. U domu mají lidé k dispozic parkovací plochy.  
O bydlení v tomto domě se v nabídkovém řízení mohli ucházet lidé ve věku do 35 let, maximální doba nájmu je čtyři roky. Celkem se sešlo 66 obálek, obyvatele bytů pak určilo losování. Aktuálně je jeden byt volný, protože jedna zájemkyně z důvodu změny rodinné situace odstoupila. 
Stanislav Kopecký (ANO), starosta Nového Jičína: “Strukturu lidí tvoří lidé většinou z Nového Jičína nebo lidé, kteří v Novém Jičíně trvale pracují. Tito nájemníci museli prokázat svůj příjem.”  
Václav Dobrozemský (ODS), 1. místostarosta Nového Jičína: “Podle podmínek, které byly schváleny Moravskoslezským krajem, jako dárcem tohoto objektu, je to startovací nájemné ve výši osmdesáti procent tržního nájemného, což činí 115 korun za metr čtvereční a měsíc. Takže u toho bytu 47 metrů čtverečních to nájemné činí zhruba pět a půl tisíce korun bez energií.”   
Stanislav Kopecký (ANO), starosta Nového Jičína: “Víme, že město jde správným směrem, protože máme zhruba 240 dlouhodobých žádostí o byt. Právě rychlost obsazení těchto bytů nás motivovala, že budeme v této idei pokračovat dál. Bohužel, zatím nemáme namyšlen takový další bytový dům, ale půjdeme cestou opravy prostor, které máme, například domu na náměstí, kde dříve býval bytový odbor.”    
Václav Dobrozemský (ODS), 1. místostarosta Nového Jičína: “Už dříve připravovaný projekt rekonstrukce objektu bývalého bytového podniku města, který je do roku 2012 prázdný, byla již zpracovaná studie. Pokud bude schválen rozpočet na příští rok, ta by měla být v příštím roce zpracovaná projektová dokumentace na vybudování bytů z těchto bývalých kanceláří.” 
Podobně město uvažuje o domě, který zasahuje na ulice 5. května a Jungmannova, kde je dole využit pouze jeden komerční prostor, a chce nechat zpracovat studii jeho přestavby taktéž na byty.   
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